



### 百花路友爱路 两侧树木 更新成青桐树

市长电话  
一周综述  
□晚报记者 孙娟 实习生 尚栾杰

这一周不少市民反映,中原区不少道路两侧树木被砍。昨日,市长电话室通报了上一周的投诉情况,中原区绿化所表示,这些树木因老化被砍,并被更新成青桐树,请市民莫担心。

#### 中原区部分道路两侧树木换青桐

市民反映:最近,中原区的友爱路、汝河路、百花路、工农路等地方,不少老树都被砍伐。周边的居民并不清楚这是怎么回事。

市长电话室随即向中原区绿化所了解情况,友爱路、百花路上的行道树大都有二三十年的树龄,这些树的绿化档次低,很多现在已经老化了,一到下雨天他们就担心这里的树倒了砸着人,早有更换的意思了,而中原区不少路段存在干枯泡桐、干枯杨树,虫害国槐三类老化树和病树需要更换。

下一步百花路、友爱路等道路两旁的树木品种将统一更换成青桐树。

#### 退休人员取暖补贴480元将尽快补发到

近期,有不少退休职工咨询取暖费标准问题,不少人表示还没有领取到。市长电话室经向郑州市劳动和社会保障局了解,根据省里文件规定,从2008年11月起,全省企业退休(退职)人员的冬季取暖补贴标准统一调整为480元,其中11月、3月每人每月60元,12月、1月、2月每人每月120元。在取暖季节(每年11月至次年3月)随养老金按月发放。目前没有发放到位的将会尽快补发。

#### 中原区一游戏厅设有50多台赌博机

市民反映:在华山路与淮河路交叉口西南角,华淮大药房的西隔壁有一家非法游戏厅,里边摆放有赌博机。接到转办后,中原公安分局治安大队组织警力对该场所进行了检查,该游戏厅共摆放有50多台游戏机,该游戏厅属无证经营,民警依法将这些有赌博性质的游戏机当场销毁,并责令其停止营业。

#### 省人民医院门口公交站牌将调整

市民反映:位于省人民医院南门西侧设置有一处公交车站牌,离医院大门很近,且经常造成交通堵塞。

目前,公交总公司已经决定移动该处公交站牌,目前相关程序正在进行当中。

## “迎春送福”反扒行动启动

# 百余便衣警察节日抓小偷

□晚报记者 孙庆辉 实习生 史鲜芳

本报讯 17日是郑州市公安局反扒窃支队代号“迎春送福”反扒行动的第一天,上午10时开始,100多名反扒民警兵分三路,在公交车、超市等扒手最易出现的地方“守株待兔”。从当天起一直到春节期间,反扒民警将分散到市区各处,保证市民过节有个“好心情”。

#### 哪里人多,便衣就去哪里

“有序上车莫拥挤,别让小偷乘时机。”1月17日上午,在绿城广场公交站点,民警孙乐鹏一边向市民说着防盗顺口溜,一边将一份便衣警察的温馨提示送了过去。这份温馨提示是反扒民警总结出来的安全防盗常识。据介绍,当天是“迎春送福”反扒行动的第一天,反扒支队民警兵分三路,分别在紫荆山、绿城广场、二七广场等公交站点进行反扒宣传。春节期间,市反扒窃支队100多名民警将蹲守人流集中的

地方——商场、车站、娱乐场所……凡是人多拥挤的地方,就有便衣警察的“火眼金睛”。

在当天的行动中,反扒民警李惠强在公交车上就遇到了一个“对手”,这个小偷是个惯犯,有着丰富的作案经验。无奈之下,李惠强半天时间就跟着这个小偷,3次往返火车站到陈寨,全天候“陪”着小偷,最后,当这个小偷再次伸出手时,终于被他抓了个正着。

#### 春节期间民警要和扒手“掰掰手腕”

据了解,从17日开始,反扒民警已经启动代号“迎春送福”的反扒行动,民警要和扒手“掰掰手腕”。春运期间是案发高峰期,反扒民警“忙年”忙得早,令很多扒手无从下手。

据悉,反扒民警在节日期间将以城市公共交通为重点,强化打击力度,跟车上线、严密巡逻,以重点线路、重点部位、重点时段为突破口,采取随车监控、公交沿线布防等措施,根据随时变动的警情进行人车联动,侦破和取证并举,实

现现场打击和快速处理。

#### 民警支招教你公交车上如何防盗

民警提醒,市民在乘坐公交车时,要特别注意,公交车上前后门的出入口处,是乘客来往频繁、相对拥挤的部位,也是小偷作案容易得手的部位之一。背包的乘客上车后最好将包抱在胸前,让整个包处在自己的视线范围之内,或者用手提着背包,把包放在你的腿面上,小偷若想行窃,他要弯腰屈腿动作较大,所以你的安全系数就高。再则不要当众清点钱财,以免让窃贼盯上。

坐车出行时,主要警惕三种情况,一是“掏天窗”。偷上衣兜行话叫“掏天窗”。乘客站在车门口台阶上时,位置较低,上衣兜正好是扒手最好偷的。二是“抢门儿”。以“抢门儿”为作案手段的案件占到公共汽车上扒窃案件总数的一半以上,这种情况主要发生在车辆进站、乘客上下车时,小偷趁混乱下手。

线索提供 李惠强



## 鞭炮燃放标志首次“上岗”

1月18日是农历小年,红色圆形的鞭炮燃放标志首次现身郑州。当天,中原区安监局在辖区的公园、医院、加油站周边等300余个区域醒目地粘贴燃放标志,这些禁放点将有专人全天看护。此举是为了避免人民群众和公共设施遭受意外伤害而采取的一种保护措施。据悉,这也是省会春节期间鞭炮解禁以来,首次使用专用燃放标志。 晚报记者 白韬 文/图 线索提供 樊涛

## 金水区发放新农合大病救助金 最多获助10万元

本报讯 前天上午,在金水区政府,新农合参合农民孙银锁捧着政府发给自己的10万元大病医疗救助金,眼睛里闪着泪光。在当日举行的金水区2008年度新农合大病医疗救助资金发放仪式上,该区共有32名参合农民得到了救助,共计发放救助金922201元。其中,幸运的孙银锁得到了该基金最高金额的救助。

金水区政府于2007年制定了《金水区农村大病医疗救助暂行办法》。凡金水区参合农民新农合报销达到封顶线以后,符合新农合大病医疗救助办法规定的,均可享受救助。据悉,参合贫困农民医疗费报销达到封顶线后,年住院总开支减去起付线和已补助的金额,个人支付金额超过3万元、不足5万元的部分,按50%给予补助;5万元以上部分按55%给予补助;医疗费用每年累计补助一次,年度最高补助金额为10万元。2008年,符合金水区新农合大病医疗救助条件的参合农民共32人,救助资金合计922201元。

孙银锁是龙子湖办事处孙岗村农民,他的儿子患上了急性淋巴细胞白血病,花去医疗费近40万元。经过审批,他领取了10万元救助金。按照金水区政策,下年度,孙银锁仍可根据自己的情况继续申请大病救助。

晚报记者 邢进 通讯员 陈景山

广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000 60101731

### 洛陽面館

餐饮连锁机构

主营传统豫菜, 洛阳水席, 洛阳民间菜, 特色手工面。

春节年货集装箱:

正在热订中 团购优惠!

218元/箱	卤水猪手 2只	小酥肉 2份	炸带鱼 1份	炸鲤鱼 1条
	黄焖鸡 2份	梅菜扣肉2份	焦炸丸子2斤	偃师银条2包
	12个品种	燕菜 1份	饅头 2斤	彩椒 2个
				娃娃菜 1包

388元/箱	卤水猪手2只	小酥肉2份	炸带鱼1份	炸鲤鱼1条
	卤鸡 1只	肘子1个	盐水虾1份	牛肉1斤
	16个品种	饅头 2斤	焦炸丸子2斤	扁垛2斤
		偃师银条2包	彩椒2个	燕菜1份
				八宝饭2份

农业路店: 农业路与经五路交叉口向西100米路南 电话: 15136106800 13733833512 65788688  
 纬五路店: 纬五路与未来路交叉口西南角(佳瑞宾馆一楼) 电话: 15136106816 65966189  
 建业路店: 郑汴路与建业路交叉口北50米路东 电话: 15136106818 69168616

## 御烹老鸭汤

### 隆重试营业

吃一锅送价值58元的御烹老鸭汤一锅!

“老鸭汤”是一种集美食养生、传统滋补、民间食疗为一体的大众消费型汤锅, 重点突出清爽淡雅新口味, 老鸭皮糯肉肥, 汤鲜始终如一。

凭此广告优惠10元 (2009年1月18-28日) 最终解释权归本店所有

地址: 嵩山路与航海路交叉口南200米路西 电话: 68878066 15837180996

## 格外亲新疆特产

“世界枣园在中国, 中国枣乡在新疆”, 格外亲以“新疆大枣”为明星产品, 并融合新疆各地特色精华、原滋原味的干果; 精益求精的质量; 特色细化的包装, 使新疆特色优质原生态产品在“格外亲专卖店”内一一展现, 走进店内品遍新疆各地特色美食, 感受新疆特产——“格外亲”的独特魅力!

格外亲新疆特产集装箱

格外亲新疆特产专供商

团购热线 0371-61255866 13623818909

## 黑龙江鱼养稻大米

鱼养稻是一种利用生物食物链原理, 在稻田里放养适当的鱼苗, 以鱼治草, 以鱼粪养稻的生物学方法, 开创了生物除草技术的先河, 从而减少了水田农药污染问题。鱼养稻米从选种到播种, 从种植到收购, 从储存到加工, 都是单品种作业, 保证了稻米的品质纯正, 煮粥浆汁如乳, 蒸饭油亮溢香。

年年有鱼 鱼养稻米

请认准 南天门 鱼养稻 商标, 谨防假冒!

有机转换证书号 CNAD057-0-07-0R0150-R1

黑龙江省方正县南天门米业有限公司 河南营销中心: 天峰商贸有限公司 订购电话: 0371-68819618 13333719988